

# 湖南省军分区(警备区)党委第一书记党管武装工作述职会议召开

杜家毫讲话 许达哲冯毅毕毅出席 郑建新在衡阳分会场作述职报告

■本报记者 陈 润  
实习生 欧阳均灵

**本报讯** 1月10日下午,湖南省军分区(警备区)党委第一书记党管武装工作述职会议在省军区召开。省委书记、省军区党委第一书记杜家毫强调,要始终坚持党管武装原则,着力巩固和发展军民团结,大力加强国防动员和后备力量建设,为决胜全面建成小康社会、加快建设富饶美丽幸福新湖南作出新的更大贡献。省长、省国动委主任许达哲,省委常委、省军区政委冯毅,省军区司令员毕毅出席。

会议以电视电话会议形式召开,各军分区(警备区)设分会场。省党政军领导谢建辉、张剑飞、陈博、许凤元,火箭军某部副政委邓荣珍及各军分区(警备区)军政主官等在主会场出席会议。市委书记、衡阳警备区党委书记郑建新出席衡阳分会场会

议,并作述职报告。

会上,长沙、衡阳、株洲、湘潭、郴州、邵阳、怀化、常德、益阳、张家界、湘西土家族苗族自治州等11个市州的军分区(警备区)党委第一书记,围绕“管政治方向、管思想建设、管组织领导、管解决重大问题”四个方面在分会场作述职发言。杜家毫认真倾听,充分肯定各军分区(警备区)坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想为指导,着力深化思想理论武装,全力服务改革强军大局,强力推进政策制度建设,聚力提升强武兴湘质效,全省党管武装工作呈现持续深化、巩固发展的良好势头。

杜家毫强调,要始终胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局这“两个大局”,从坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体

系和治理能力现代化,实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,巩固发展军政军民团结、防范化解重大风险的高度增强思想、政治和行动自觉,以强烈使命担当肩负起党管武装的时代重任。要坚决贯彻军委主席负责制,坚定落实军地双重领导、党委议军会、工作述职、过军事日等制度机制,坚定不移深化国防动员体制改革、推进后备力量转型重塑,不断提高党管武装工作运行效率、国防资源使用效益和后备力量建设运用效能,凝聚起战胜前进道路上一切风险挑战的政治优势和力量优势。

杜家毫强调,今年是深化改革强军的重要时间节点,全省各级党委、政府要紧紧围绕深化国防和军队改革主线,准确把握党管武装的实践指向,在落实改革部署上抓推动、在履行主体责任上促聚焦、在解除后顾之忧上强担当,为改革强军提供坚实

有力保障,促进改革效能和活力持续释放,不断巩固和发展军政军民团结。对深化国防动员体制改革、兵役制度改革等跨军地的重大改革任务,党政主要负责同志要亲自过问、亲自指导、亲自推动;对军事机关重要会议、重大活动、重点工作、重大任务,要加大领导指导和支持力度;在军转安置、军人子女入学、老干部服务保障等方面拿出更有含金量的务实措施和政策,用心用情做好官兵“后路、后院、后代”工作。要充分调动广大官兵和民兵预备役人员积极投身全省全面小康建设实践,在服务经济高质量发展、打赢打好脱贫攻坚战、创新基层社会治理上担当更大作为,奋力谱写兴湘强军新篇章。

市委常委、衡阳警备区司令员耿保民,衡阳警备区政委黄大坤出席省军区主会场会议,副市长杨龙金、衡阳警备区副司令员宋玉清出席衡阳分会场会议。

## 省十三届人大三次会议 衡阳市代表团举行第一次全体会议

郑建新主持并讲话 邓群策出席

■本报记者 陈 润

**本报讯** 1月12日上午,省十三届人大三次会议衡阳市代表团举行第一次全体会议。市委书记、市人大常委会主任郑建新主持会议并强调,要严肃认真行使民主权利,严守会议纪律、认真履职尽责,确保大会风清气正、圆满成功。市委副书记、市长邓群策出席。

会议传达学习了11日下午召开的各代表团负责同志和各市州党员负责干部会议精神;宣读了《人大代表履行会议风纪监督主体责任清单》和大会“八不准”纪律规定;讨论了大会议程草案;讨论了大会主席团和秘书长名单草案。会议推选郑建新为衡阳市代表团团长;邓群策、段志刚为副团长。

郑建新强调,各位代表要提高政治

站位,以高度的政治责任感和使命感,严肃认真地行使民主权利,讲政治、顾大局、守规矩,增强政治敏锐性和鉴别力,坚持党的领导、人民当家做主和依法治国的有机统一,确保大会风清气正、圆满成功。要严守会议纪律,与会人员一律不准参加与会议无关的活动。要认真履职尽责,代表团会议讨论期间,每一位代表都要积极发言,对审查的各个工作报告提出

意见和建议。要注意言行举止,维护代表良好形象。要把握时间节点,积极提出议案、建议。

代表团会议后还举行了代表团党员会议,成立了代表团临时党支部,推选郑建新担任临时党支部书记,邓群策担任副书记,段志刚、罗琼担任支部委员。

市中级人民法院院长张经伟、市人民检察院检察长刘孙承列席代表团会议。

## “墨海求道”凸显个性表达

刘启忠画展在市博物馆开展

■本报记者 张鹏飞 陈太仰

**本报讯** 1月11日上午,“墨海求道”刘启忠画展在市博物馆开展。此次展览由市文旅广体局、衡南县人民政府共同主办,并举行了“墨海求道”——刘启忠作品研讨会。

此次展出的作品分为“善美情怀·人物篇”“清新氤氲·人体篇”“雄浑灵韵·山水篇”等。刘启忠的人物画注重戏剧性的表达,静态描写布满张力,光影恰到好处地照亮了空间也掩盖了空间。同时,他善于借鉴并运用西画的特点,使人物画更有厚度与震撼力。

刘启忠出生于衡南县车江镇,系中国书画协会会员,2006年、2011年分别获得“中国书画百杰”“中国当代美术优秀艺术家”荣誉称号,作品先后参加全国美术大展、大赛并摘取金银铜奖。

据悉,本次画展将持续至1月18日。



观众品赏画作。 李新民 摄

## 全年参与办理法律援助案120余件

湖南天牌律师事务所 2019年交出优秀“社会责任答卷”

■本报记者 易成章

**本报讯** 以担当社会责任为己任,2019年参与办理法律援助案件达120余件。1月12日,有衡阳律界“黄埔军校”之称的湖南天牌律师事务所迎来新的发展机遇——由原仙姬巷旧址乔迁新址办公。

湖南天牌律师事务所主任彭家政表示,作为湖南律师事务所中的“老字号”,天牌律师事务所注重以党建引领业务发展,主动承担社会责任,积极投身公益。该所执业律师19名,每年参与办理的法律援助案件数均位居全市各所前列。2019年,该所党支部还获评“全省律师行业先进基层党组织”,成为全市2家获得该项荣誉的律师事务所之一。

湖南天牌律师事务所的前身为衡阳法律顾问处、衡阳市第一律师事务所,成立于上世纪五十年代,后于1980年3月恢复重建,是湖南省成立最早的律师事务所之一。